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Z A P I S N I K 
od 13. lipnja 2022. 

Sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu o skupštini vjerovnika,  
u stečajnom postupku nad Stečajnom masom iza NHR GRUPA d.o.o. u stečaju, 

Zagreb, Petrinjska 28, OIB: 47484893327 
 

OD SUDA NAZOČNI: 
Adrijana Labinjan Skok, stečajna sutkinja  
Jasmina Matika, zapisničarka 
 
Početak u 9:00 sati. 
 
Ročište je javno. 
 
Utvrđuje se da su pristupili: 
- stečajni upravitelj Ivan Gjurašić, na daljinu 
- za Republiku Hrvatsku, pun. Kristina Ivančić, viša državnoodvjetnička savjetnica u  
  ŽDO u Puli – Pola, na daljinu, punomoć u spisu 

 
 Konstatira se da se ovo ročište održava na daljinu sukladno odredbi čl. 115. st. 
3. Zakona o parničnom postupku u vezi s čl. 10. Stečajnog zakona. 

 
 Utvrđuje se da je za ovo ročište poziv vjerovnicima istaknut na e-Oglasnoj ploči 
suda dana 24. svibnja 2022. 
 

Utvrđuje se da nije zaprimljeno očitovanje stečajnih vjerovnika niti vjerovnika 
stečajne mase. 
 
 Stečajni upravitelj izlaže izvješće usmeno kao i pisano, u bitnome ističući da je 
dužnik imao fiducijarno pravo na nekretnini u vlasništvu društva koje je također završilo 
u stečaju te se fiducijarno pravo pretvorilo u razlučno pravo. Međutim dužnik kao 
razlučni vjerovnik nije se namirio jer se niti prvi razlučni vjerovnik u prednosnom redu 
nije u cijelosti namirio. Kako druge imovine nema u ovom stečaju a troškovi se 
povećavaju predloženo je obustaviti stečajni postupak. 
 
 Pun. vjerovnika Republike Hrvatske postavlja upit kao što je to učinjeno i na 
ispitnom ročištu 13. rujna 2018., je li utvrđeno što čini dugotrajnu financijsku imovinu s 
obzirom da je u bilanci na dan 31.12.2014. navedena u iznosu od 7.470.670,00 kn, 
kao i jesu li naplativa potraživanja koja su u toj bilanci naznačena u iznosu od 
10.955.534,00 kn, te što čini kratkotrajnu imovinu.  
 

Stečajni upravitelj izjavljuje da je u vezi s time izvijestio sud kako mu nije 
dostavljena dokumentacija stečajnog dužnika iz koje bi mogao utvrditi te činjenice te 
je predložio sudu da naloži zastupniku dužnika po zakonu da dostavi poslovnu 
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dokumentaciju dužnika. Međutim, na skupštini 16. siječnja 2019. sud je izvijestio da je 
Policijska uprava Istarska dostavila podatak kako je bivši zakonski zastupnik stečajnog 
dužnika, Petar Aračić, brisan iz registra prebivališta i boravišta Republike Hrvatske. 
Također, poslovna dokumentacija nije pribavljena niti od knjigovodstvenog servisa, 
kako je navedeno u izvješću o gospodarskom položaju dužnika. Iz dostupnih podataka 
nije vidljivo niti postojanje sudskih sporova koje bi stečajni dužnik vodio protiv svojih 
dužnika. Stoga ustraje kod prijedloga za obustavu i zaključenje stečajnog postupka. 

 
 
 Sutkinja donosi 
 

R j e š e nj e 
 

Odluka će biti donesena u pisanom obliku. 
 
 

 S obzirom da se ročište održava na daljinu, nazočni potvrđuju da su tijek sastava 
zapisnika pratili putem zvučnika i putem ekrana na svojim računalima te da nemaju 
prigovora na sastav zapisnika. 
 
 S obzirom da se ročište održava na daljinu, nazočni neće potpisati zapisnik, koji 
im se dostavlja putem e-komunikacije odnosno web servisa. 
 
 Ovaj zapisnik objaviti će se na e-Oglasnoj ploči. 
 
 
 

  Dovršeno u 9:23 sati. 
 
 
 
 
    Stečajna sutkinja            Zapisničarka            Vjerovnici       Stečajni upravitelj 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Broj zapisa: eb30d-89653
Kontrolni broj: 04260-45d7a-76330

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=ADRIJANA LABINJAN SKOK, L=PAZIN, O=TRGOVAČKI SUD U PAZINU, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Pazinu potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.
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